



СРЕДСТВО ОТ КАШЛЯ И БОЛИ В ГОРЛЕ С ЯПОНСКИМ АБРИКОСОМ 125 ТАБЛЕТОК

SKU: 0985

Цена: 59 грн

Тайские шарики Kongka Herb с японским абрикосом и китайской сливой для рассасывания – лечение боли в горле. Шарики Kongka Herb быстро убирают боль в горле при глотании и боль в горле без глотания. Быстро и эффективно помогают вылечить различные простудные заболевания, связанные с зоной ухо-горло-нос. Отличаются от других шариков Wangprom наличием в составе японского абрикоса и китайской сливы.

Категория: Аюрведические препараты, Респираторная система, Фитопрепараты

НАТУРАЛЬНОЕ ТАЙСКОЕ СРЕДСТВО ОТ КАШЛЯ И БОЛИ В ГОРЛЕ С ЯПОНСКИМ АБРИКОСОМ И КИТАЙСКОЙ СЛИВОЙ

Тайские шарики Kongka Herb с японским абрикосом и китайской сливой для рассасывания – лечение боли в горле

Шарики Kongka Herb быстро убирают боль в горле при глотании и боль в горле без глотания. Быстро и эффективно помогают вылечить различные простудные заболевания, связанные с зоной ухо-горло-нос.

Отличаются от других шариков Wangprom наличием в составе японского абрикоса и китайской сливы.

Японский абрикос или «слива Умэ» не употребляется в пищу в сыром виде. В Японии умэ используют как лекарственное сырьё или в пищу в маринованном или солёном виде. В Японии считают, если съесть солёную сливу умэ на завтрак, день будет удачным.

Помимо лечения заболеваний горла, шарики с умэ используют при хронических гастритах и для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. В этом случае их не рассасывают, а глотают целиком.

Китайская слива в Азии имеет более популярное название – Личи или драконий глаз. Личи широко используется в народной медицине стран Юго-Восточной Азии. Препараты на основе Личи применяют при болях в горле, бронхитах, астме.

А кроме того при заболеваниях пищеварительной и сердечнососудистой системы, заболеваниях почек. Личи улучшает работу печени, понижает сахар в крови, помогает при усталости, истощении и депрессиях. В этих случаях шарики можно как рассасывать, так и проглатывать целиком.

Средство от горла Показания:

- боль в горле
- сухой кашель лечение – преобразовывает в мокрый, отхаркивающийся
- мокрый кашель – ускоряет разжижение и выведение слизи, быстро очищает бронхи

Средство от кашля и боли в горле с Японским Абрикосом 125 таблеток

Page: 1

<https://rosa-pharm.com/shop/wang-prom-herb-ayurvedicheskie-p-astilki-yaponskij-abrikos/>



- спазматический кашель – снимает спазмы
- приступы кашля – уменьшает длительность и интенсивность
- сухость и першение в горле – смягчает и облегчает самочувствие
- лечение горла у детей – мягкий приятный вкус и быстрый эффект
- для профилактики простуды, ОРЗ, ОРВИ и гриппа – помогает пережить эпидемии без заболеваний
- насморк и все простудные заболевания
- приступ астмы – смягчает, облегчает, уменьшает длительность
- ослабленный иммунитет – укрепляет и уменьшает частоту заболеваний.

Вопрос чем лечить горло ребёнку возникает особенно часто в малом возрасте, когда ребёнку нельзя давать большинство аптечных «химических» препаратов. Шарики Kongka Herb имеют 100% натуральный состав, включающий аюрведические компоненты.

Вкус шариков сладковатый с кислинкой – за счет натуральных ингредиентов (шарики не содержат сахара). Поэтому лучше, чтобы дети не видели коробочку, из которой появляются вкусные шарики, чтобы избежать попрошайничества и неконтролируемого поедания.

Средство от горла Kongka Herb Состав:

Японский абрикос (слива Умэ), Китайская слива (Личи), Эмблика (Амла), Харитаки, Шикакай, Альбиция, Шалфей, целебные растительные масла, витамины группы В и витамин А.

Шарики от кашля – великолепное профилактическое средство. Если их начинать принимать при первых симптомах, то заболевание может так и не наступить.

Интересное «побочное» свойство шариков проявилось у курильщиков. При регулярном употреблении они уменьшают количество выкуренных сигарет. Возможно, это психологическая замена, а возможно – ещё одно действие компонентов. Или оба варианта одновременно.

Средство от горла Kongka Herb Противопоказания:

Шарики с японским абрикосом и китайской сливой не имеют общих противопоказаний. Индивидуальные противопоказания – непереносимость ингредиентов.

Средство от боли в горле Kongka Herb можно принимать и при диабете, но при этом суточную дозу снизить до детской – до 6 шт в день.

Детям можно применять после 1 года или с того возраста, когда вы уверены, что ребенок не подавится шариком и он не попадёт в трахею вместе с воздухом.

Средство от боли в горле Kongka Herb Применение:

По мере необходимости рассасывать по 1 шарику за раз.

Взрослым до 12 шт в сутки.

Детям до 6 шт в сутки.

Взрослым с диабетом до 6 шт в сутки.

Очень эффективно сочетание с Натуральным сиропом от боли в горле и кашля с эмбликой.

В баночке около 125 шт.

Производство: Kongka Herb (Таиланд).